

个人述职报告

本人周祥，现任教务处副处长（主持工作）一职，现将本人 2022-2023 学年工作总结如下，恳请监督与批评指正。

一、德：发扬四敢精神，不断提升修养

在政治、思想与行动上与党中央保持一致。自觉学习各级下达的政治理论学习任务，在学校党委、校长室的带领下，以“敢为人先”的精神、“敢闯敢试”的胆识、“敢干实事”的志气、“敢于首创”的魄力，聚焦苏高职教育事业的高质量发展。关注国内外政治时事，在实际工作中坚持理论联系实际，认真履行共产党员义务，用共产党员的标准规范自己言行，提高自身思想政治素质，投身学校教学高质量发展工作中。

二、能：教学+管理，全面提升能力

担任 22 机电一体化技术、22 机电一体化技术 5+2 班的数学教学工作。在教学工作中，秉承苏高职教学工作的优良传统，严格执行教学“七认真”，认真专研课程标准，积极开展课程改革研究，采用全方位的教学手段，以学生为中心，任务引领式教学，提高了学生的学习能力，让学生从“要我学”转化为“我要学”。

本学年，继续担任教务处副处长（主持工作）一职。期间，以“引领发展、服务师生”为理念，推动职业教育数字化升级改造；以“课程建设”和“团队建设”为主线，全力打造苏高职“行动课堂”，用高质量的课堂培养高质量的学

生，推动学校事业再上新台阶。始终以教学管理工作为己任，不断思考与探索适合学校发展的、行之有效的教学管理经验；谋划学校发展中的问题，以真心、诚心、热心对待每一项工作。

三、勤：勤勤恳恳，不断提升服务意识

自担任教务处副主任（主持工作）以来，我始终保持良好的精神状态，始终保持良好的精神状态，把领导的重托、广大干部职工对我的厚望，化作工作的动力，始终满腔热情地投入到繁忙的工作之中。在工作中得以充分体现，工作中始终勤勤恳恳、勤奋认真、勤劳奋进，以身作则，不搞特殊化，上班早来晚走是我在多年养成的良好习惯，经常加班加点放弃休息。

四、绩：兢兢业业，努力提高服务水平

持续推进教考分离，一年级文化基础课，三个高职校统考；其他年级文化课、专业基础课实行校内教考分离；狠抓教学常规管理，实行“校内日常巡视”+“推门听课”双螺旋式质量监控体系；精心筹备，圆满完成2022年省学考工作；圆满完成江苏省教育评估院组织的“江苏省五年制高等职业教育办学单位人才培养工作水平评估”的综合评估，受联院一致好评；认真组织落实省、市课堂教学大赛工作，我校中职、高职7个团队参加2022年省职业院校教学能力大赛，最终获得省赛一金三银三铜的佳绩；积极申报并成功立项了我校与苏州城市学院合作开展的江苏省“5+2”职教贯通项目2项（现代通信技术、机电一体化技术）；进一步推

进 1+X 证书试点工作，指导做好 12 个 1+X 证书试点的建设工作；研究、制定、出版我校 22 级实施性人才培养方案；组织我校 17 级学生专转本报名并对学生信息进行审核，本学期专转本报名学生共 512 名，录取 116 名。

五、廉：廉洁奉公，抵制不正之风

廉洁是师道之前提，师道是立教之根本，廉洁也是教师职业的本质要求，一年来，坚持做到自重、自省、自警、自励，言行一致。能自觉抵制不正之风和腐败现象的侵蚀，对工作实事求是，能严格按照优秀党员的标准要求自己，严格遵守各项法律法规，遵守学校各项管理制度，能将廉洁奉公的职业作风贯穿于整个教育、教学、管理工作中。

廉洁从教，要从“我”做起。要把教育工作，把学生放在第一位，坚决抵制各种诱惑！孔子云：“其身正，毋令则行，其身不正，虽令毋从。”一年来，教务处全体成员扎实有效的工作，使我校的教学工作在原有的基础上又有了新的提高和突破，教务处工作得到了全校师生的认可。教学的道路上需要我们教师付出的是真诚，是真心，是一颗与学生、教师同命运共呼吸的心。教学的道路上还有许多问题等待我们去探索，去解答，我相信用我的真挚肯定能换来更加美好的明天。